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IMPORTANTE / IMPORTANT

2*. Ejercacio FISICA Oblsgasoria on la Opoda Crentifico-Tecnsca y opesonal on oiras. SO0 oS,
2m Exervici . FiSICA (Haligatoria rm I'Opchi Chentifico-Tecnica | epcioaal o altrrs 90 minuts
Oslagatona también en la Oposda Centilico- Tecnica y de Crencias de ks Salud
Ubligadoria tamsbe o8 "Upess Cientifico-Técmica | de Ciencies de ln Salwt

Baremo./ Barem: El abismno realizars una opeibn de cada uno de oy blogues.
La pustuscidn mivims de cada problems es de I punios, y In de cada cucition de 1,5 punioi. 54 ¢l problema o ls cutstién
tienen #n bos enuncisdos s s vasbor. —
—
BLOQUE | - CUESTIONES

1 Qpcién A
| Enunciar las leyes de Kepler. Demositrar la tercera de ellas, para el caso de drbitas circulares, a partr de
|mhmdlumnmm.

Opcion B
lEllﬂuEmm un periodo de rotacion alrededor de Jupiler de 85 horas y SU Orbita, practicamenle
crcular, tiene un radio de 6,67x]0" km. Calcular la masa de Jupiter, Dato: G=6,67c/07" 5.1,

| _

Opcién A

Dada la funcion de onda, y =Gsenln(5t=0Jx)cm, donde x esld expresada en centimetros y ¢ en
segundos, delerminar;

i. La longitud de onda, el periodo, la frecuencia y el nimaro de onda. (0.8 punics)

2. La velocidad de propagacion y la de vibracion del punto situado én x= 10 cm an el instante 1 = | 5. 0.8

| punios)
3. Indica el sentido de la propagacion de la onda y expresa |a ecuacion de otra onda idéntica a la anterior,
pero propagandose en senhido contrana. (0.4 punios) |

Opcion B

A lo largo de un resone Se produce una onda longitudinal con la ayuda de un vibrador de 50 H: de
|frecuencia. 5i la distancia entre dos compresiones sucesivas en el muells 8s de 16 cm. Determinar;

1. La welocidad de la onda. (0.8 punitos)

|2. Supuesia la onda arménica y que se propaga en ol sentido positivo del eje OV, escribe su ecuacion, |
' w“msmﬂmHmmhwﬂeMMrmmﬁwl
| ampilitud de 5 cm. (1.2 puntos)

[ |
BLOQUE Il - CUESTIONES

Opcign A
i&mmﬁmw.aum#maﬁw@nawﬂuﬂmwwrmmm.
se :

1. Dibujar @l diagrama de rayos. (0.9 punios)

2. Caracteristicas de la imagen. (0.6 punics)

Opcion B
Enuncia la ley de la refraccion (ley de Snell). jEn qué consisie el fendomeno de ia refiexion total?
Particularizario para el caso de la transicidn agua-aire. Dato: n,, = 1,73,
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Dibligatoria en ly Opcstn Cientifico-Técnsca y opoonal ea ot S prupastion.,
Oibsligutiria en |'Opcid Clentifice-Tocaica | epcianal o slires B0 mints
W | Dbligaioria wmbstn en s Opcsin Cientifico- Téoneca v de Ciencans de la Sakud

Celignioria tambs on |'Ohpold Clentiflce-Tirnics | de Cirncies de la Salet

Barcmo /Barem: El alumno realizars uns opcion de cada uno de los blogues.

Ls puntuacién maxims de cada problema es de I puntos, y la de cads coestin de 1.5 Siel o la cucstion
Liemen risdos, en los enunciados s especifica su valor.

BLOQUE IV - PROBLEMAS

Opcion A

Una carga de -JuC esta localizada en & origen de coordenadas; una segunda carga de Jul esta
locahzada a 20 cm d€ la priméra, sobre ol eje (X posilivo, y una lercera carga (' @sta situada a 32 cw de la
priméra sobre el ej@ OX positivo. La fuerza total que actua sobré la carga dé 4ul es de |20 N en la
direccion positiva del eje OY. Detevrninar &l valor de |a carga (.

Dato: K=%x10" 5.1

| 2. Ejercicio SICA
la Esercici FiSICA

Qpcién B

La espira rectangular mostrada en la figura, uno da cuyos
lados &s mowvil, se encuentra inmersa en e seno de un
campo magnético uniforme, perpendicular al plano de la
@spira y dingido hacia dentro del papel. El médulo del campo
magnético es A= T. El lado mdvil, de longitud a=10 cm, 58
desplaza con velocidad constanie v = 2 m/s. Se pide calcular
la fuerza electromoltriz inducida en la espira

BLOQUE V - CUESTIONES

Opcion A

Comenia la veracidad o falsedad de las siguenies alirmaciones, razonando la respuesta

1. Lawelocidad de la luz depande del estado de movimiento de la fuente gue la emite. (0.5 punios)

2. Dos sucesos simultdneos lo son en cualquier sislema de referencia. (0.5 puntos)

3 Elaphmsoauma!u-etzaomﬂwaUmmaunwﬂumammmﬂmumrmm.
la energia cinética maxima que 5@ alcanza es ¥ m.c". (0.5 punios)

Opcion B

£Es la masa de una particula & igual a la suma de las masas de dos neutrones y dos prolones? ;Por
qQuéa?

BLOQUE V] - CUESTIONES
Qpcion A
Si la wida media de los piones en reposo es de 26x/0™ 5, ja qué velocidad deben viajar los piones para

que su vida media, medida en e laboralonio, sea de 4,207 57
Dalos: Velocidad de la luz en el vacio, c=1x]0" m's

Explicar brevernente el efecto Compton y comentar i de & se puede extraer alguna conclusion sobre la
naturaleza de la luzr
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